
نام و نام خانوادگی:

الگویابی( فصل 1 بخش 1) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

گزینه درست: 0سوال 1

4 8 12 16 20,
→
+4

,
→
+4

,
→
+4

,
→
+4

2

26 مربّع دیگر لازم است.

گزینه درست: nullسوال 2

3

گزینه درست: nullسوال 3

38 48 5828−−
54 50 46 42−−

4

عددها 9 تا 9 تا اضافه می شوند.                 

عددها 150 تا 150 تا اضافه می شوند.           

عددها 11 تا 11 تا اضافه می شوند.             

گزینه درست: nullسوال 4

0 9 18 27 36 45
−→−
+9

−→−
+9

−→−
+9

−→−
+9

−→−
+9

150 300 450 600 750 900
− →−−
+150

− →−−
+150

− →−−
+150

− →−−
+150

− →−−
+150

20 31 42 53 64 75
−→−
+11

−→−
+11

−→−
+11

−→−
+11

−→−
+11
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5

تا آخر روز دوم ۲۶ صفحه مطالعه کرده است: ۲۶ = ۱۵ + ۱۱

تا آخر روز سوم ۴۵ صفحه مطالعه کرده است: ۴۵ = ۱۹ +۱۵ +۱۱ 

پس از چهار روز کتاب تمام می شود: ۶۸ = ۲۳ + ۱۵+۱۹+ ۱۱

گزینه درست: nullسوال 5

روز
شوند می مطالعھ روز ھر در کھ صفحاتی تعداد

1
11

2
15

3
19

4
23

−→−
+4

− →−
+4

−→−
+4

6

روز87654321

صفحه19216814412096724824

                                      

                                    

                                                              

گزینه درست: nullسوال 6

− →−−−
+24

− →−−−
+24

− →−−−
+24

− →−−−
+24

− →−−−
+24

− →−−−
+24

− →−−−
+24

7

سود هر ویفر 7 تومان است (7=35-42) و با فروش 5 ویفر 35 تومان سود می کند. (35=7+7+7+7+7) او می تواند یک ویفر

بخرد. پس با فروش 30 ویفر می تواند تعداد 6 ویفر یا همان یک جعبه ویفر بخرد.

گزینه درست: 0سوال 7

8

به اعداد9 تا 9 تا اضافه

می شود.                                                                                                                                         

                                                                                                                                                          

(الف)

به اعداد100 تا 100 تا اضافه می شود.                                                                                                             

 (ب)

گزینه درست: nullسوال 8

4, 13, 22, 31, 40

+9
−→

+9
−→

+9
−→

+9
−→

320 , 420 , 520 , 620 , 720

+100
− →−−

+100
− →−−−

+100
− →−−−

+100
− →−−

9

گزینه درست: 0سوال 9
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10

    

گزینه درست: 0سوال 10

2+ 2+ 2+ 2 = 8
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